



Режевская ВЕСТЬ

Среда,
29 июля
2015 г.

№82 (11362)

Издаётся
с 17 апреля
1930 г.



<http://rezh-vest.ru>

Розничная цена
с «Регионом» 10 рублей.

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**



Леди Бомж?

76-летняя женщина живёт в садовом домике. Одну зиму уже перезимовала: печь топила досками, воду привозила с Пробойного ключа. После смерти мужа и сыновей осталась без поддержки. Есть ещё сын, но он живёт далеко, и отношения с ним испортились. Кто поможет ей? (стр. 3).

Куда исчезли ящики для передачи показаний счётчиков?

В Реже обеспокоены исчезновением ящиков по приёму показаний приборов учёта. Люди обращаются в редакцию с вопросом: как теперь передавать показания электросчётчиков? Мы обратились за комментарием к руководителю отдела продажи обслуживания клиентов АО СФ ОАО «ЭнергосбыТ Плюс» С. Каткову.



С 18 по 26 число – через раздел «Удобные сервисы» на сайте <http://ekb.esplus.ru>. При вводе номера лицевого счёта необходимо вносить 9 цифр!

С 18 по 26 число – посредством SMS-сообщений, номер для всех абонентов сотовых операторов РФ +79037676977. Абоненты компании Beeline могут использовать короткий номер 3418. Формат смс: номер лицевого счёта [пробел] ED показание [пробел] EN показание где ED – показания (день), EN – показания (ночь).
Пример: 123456789 ED790 EN450.

Также в течение всего месяца показания счётчика можно передать через банкоматы или системы Интернет-банкинга Сбербанка.

Неэлектронные способы передачи показаний счётчиков

В течение всего месяца показания счётчиков можно передать при оплате квитанции в отделениях «Почты России». Данные счётчиков потребитель вносит самостоятельно в колонку «Укажите здесь текущие показания» и передаёт платёжку кассиру.

Также показания электросчётчиков в течение всего месяца можно передать при оплате квитанции в отделениях «Сбербанка России». Данные счётчиков потребитель вносит самостоятельно в колонку «Укажите здесь текущие показания» и передаёт платёжку кассиру.

В офисе Свердловского филиала ОАО «ЭнергосбыТ Плюс» по адресу: ул. Красноармейская, 8 установлен терминал, через который показания счётчика тоже можно передать в течение месяца.

Потребителям электроэнергии (особенно пожилым людям) придётся привыкать к этим нововведениям. А для этого нужно время. Оно и покажет, насколько эти нововведения приживутся у населения Режевского городского округа.

Галина ПОПОВА.

- Действительно, в Реже убирают привычные для многих ящики по приёму показаний счётчиков. Нововведение связано с намерением энергетиков минимизировать ошибки в процессе ручной передачи информации: неразборчивый почерк, опiski – всё это приводило к некорректному отображению реальных данных.

На смену ящикам пришли современные способы передачи показаний, и теперь каждый сможет выбрать тот вариант, который наиболее подходит ему по формату. Для удобства всех групп населения «ЭнергосбыТ Плюс» разделил способы передачи данных на электронные и неэлектронные.

Электронные способы передачи показаний счётчиков

С 18 по 26 число каждого месяца показания счётчиков можно передать через личный кабинет на сайте <http://ekb.esplus.ru>. Этот сервис бесплатен и доступен круглосуточно. Обратите внимание, что при регистрации в личном кабинете необходимо указать 10 цифр лицевого счёта.

Мероприятия по бешенству отменены

Распоряжением губернатора Свердловской области с 22 июля в Реже отменены ограничительные мероприятия по бешенству.

Это связано с тем, что в течение двух месяцев со дня последнего случая заболевания не было зарегистрировано новых фактов бешенства.

Е. ВЬЮГОВА.

СОХРАНИ ТЕПЛО СВОЕГО ДОМА!
НАПЫЛЕНИЕ ПЕНОПОЛИУРИТАНА - долговечная технология утепления, экономит ваш бюджет.

БЫСТРО (за 1 день)
НАДЕЖНО (срок службы 35 лет)
ВЫГОДНО (окупается за 2-3 сезона)
КАЧЕСТВЕННО (100% герметизация)

Тел.: +7 (912) 27 444 19 www.TEPLOECONOMIA.ru

ТАКСИ Вираж

24-000 3-22-00
8-905-802-63-63
ХОТИТЕ БЫСТРО? – ЗВОНИТЕ НАМ!!!

КРУГЛОСУТОЧНО

Путешествуйте по родному краю по маршрутам нового путеводителя «Режевские сокровища: По реке РЕЖ»

Спрашивайте книгу в киосках Пресса плюс, торговых центрах Премиум и Руслан (копицентр), магазинах Визит (Гавань), Аяврик (Семь Ветров, Шестой участок, Кочнево), Читалочка, Кнопка, Райский сад, в Книжной лавке на Пушкина 3.

Тел.: 8902 44 53 823
 Подробности на сайте www.mkt1996.ru

ОБРАЗОВАНИЕ

«Экзамен» на готовность

В Режевском городском округе с 27 июля началась приёмка образовательных учреждений.

В понедельник межведомственная комиссия без существенных замечаний подписала акты приёмки детских садов «Спутник», «Лесная полянка», «Теремок», «Золотая рыбка», «Красная шапочка» и Центра внешкольной работы.

Во вторник по графику комиссия инспектировала детские сады микрорайона Быстринский. Сегодня начнётся осмотр учреждений в левобережной части города. В частности, «экзамен» на готовность к

новому учебному году предстоит сдать детскому саду «Колокольчик», где летом был сделан капитальный ремонт крыши, и школе №2. Как сообщила начальник управления образования администрации РГО Ирина Клюева, еженедельно отчёт о ходе приёмки специалисты ведомства направляют в Министерство образования Свердловской области. Проверку готовности школ, детских садов, а также учреждений культуры и спорта планируется завершить 7 августа.

Оксана АНИСИМОВА.

ПОГОДА В РЕЖЕ

Среда, 29 июля

Днём пасмурно, температура воздуха 19 градусов. Ночью с 29 на 30 июля ясно, температура воздуха 12 градусов.

Четверг, 30 июля

Днём ясно, температура воздуха 24 градуса. Ночью с 30 на 31 июля облачно, температура воздуха 17 градусов.

Пятница, 31 июля

Днём малооблачно, температура воздуха 25 градусов. Ночью с 31 июля на 1 августа ясно, температура воздуха 17 градусов.

салон натяжных потолков

АСТОРИЯ

Натяжные потолки
люстры, карнизы

г. Реж, ул. Космонавтов, 10
 тел. 8-902-442-73-55
 8-900-209-1234

САМОДЕЛКИН Сделай сам!

ВЗИТЫ

Реж посетил проверяющий из Госжилинспекции

Большинство населения в Реже проживает в многоквартирных домах, которые, как правило, обслуживают местные управляющие компании. Не всегда работа управляющей компании устраивает жильцов, и у них есть право пожаловаться на свою УК. Чаще всего население обращается с претензиями в органы жилищного надзора (Государственная жилищная инспекция), которые вправе проверить любую УК на предмет обеспечения граждан комфортными условиями проживания и пребывания в помещениях жилищного фонда и нарушений законодательства в сфере управления жилищным фондом.

В очередной раз с целью проверки управляющих компаний в Реж приехал главный специалист отдела контроля по Восточному управленческому округу департамента государственного жилищного строительного надзора Алексей Николаевич Ягодин. Поводом для выезда послужили жалобы жильцов многоквартирных домов. Нам удалось пообщаться с представителем надзорного органа в офисе ООО УК «РУК».

- Алексей Николаевич, часто приходится выезжать в Реж?

- По мере поступления обращений.

- Какие управляющие компании нашего города и района Вы проверяете сегодня?

- Сегодня я приехал в Реж по жалобам жильцов, обслуживаемых УК Гладких А. А. и ООО УК «РУК». Население жалуется на отсутствие горячей воды, а по ул. Metallургов, дом №1 – претензии по поводу разбитых почтовых ящиков.

- Какие меры Вы предпримете по итогам сегодняшней проверки управляющих компаний?

- В данном случае я считаю, что грубых нарушения со стороны УК нет, и оснований для протокола нет. Выпишем предписание на устранение незначительных нарушений.

Как пояснил директор ООО УК

«РУК» В. Исаков, в управляющей компании «РУК» письменных обращений от жителей дома №1 по ул. Metallургов по поводу замены почтовых ящиков нет. Однако, как отметил Владимир Анатольевич, в УК знают, что почтовые ящики требуют замены и их уже заказали. Есть график выполнения работ по каждому дому, в том числе и по этому. В графике отсутствует пункт по замене почтовых ящиков в указанном доме. Сейчас в доме по улице Metallургов, 1 меняют электрооборудование. Что касается отсутствия горячей воды, то её нет во всём городе.

По результатам проведённой проверки государственным жилищным инспектором А. Ягодиным в отношении ООО УК «РУК» выписано предписание на приведение в исправное состояние почтовых ящиков, которые отнесены к общему имуществу помещения. Однако жители отказываются от замены почтовых ящиков, объясняя это тем, что есть более актуальные проблемы, требующие немедленного реагирования.

Впрочем, решать, какие работы управляющая компания будет проводить в том или ином доме – право жильцов. Это регламентирует и Жилищный кодекс. Главное для жильцов – договориться между собой о том, какие работы необходимо провести в первую очередь. Тогда и не будет единичных жалоб в надзорные органы (в том числе, и в Госжилинспекцию).

Ирина ВЕНЕДИКТОВА.

В течение 2014 года в ГЖИ Свердловской области поступило более 29 тысяч обращений граждан и юридических лиц о нарушениях их прав в сфере жилищного законодательства. По результатам проведённых по ним проверок возбуждено около двух тысяч административных дел. Общая сумма штрафов, возложенных на виновных лиц, превысила 46 миллионов рублей. Об этом сообщил начальник Управления Госжилинспекции Свердловской области А. Россолов.

СИТУАЦИЯ

В управлении городским хозяйством завершилась большая работа по инвентаризации детских дворовых площадок в городе. Как рассказал инженер I категории по техническому надзору МКУ «УГХ» Андрей Викторович Плотников, специалисты УГХ проехали по площадкам, чтобы оценить их состояние, определить, какие нуждаются в ремонте, какие и вовсе небезопасны для детских игр.

Кому мешают детские площадки?

Всего было обследовано 37 площадок. Как выяснилось, в мелком ремонте нуждаются все. 5 площадок имеют травмоопасные элементы. Небезопасные площадки находятся по адресам: ул. Спортивная, 3; ул. Северная, 2; ул. Красноармейская, 52; ул. Ленина, 74/5; ул. П. Морозова, 56/1. Как заверили в управлении городским хозяйством, в ближайшее время игровые элементы, представляющие опасность для детей, будут демонтированы.

По завершении проверки акты визуального осмотра были направлены во все управляющие компании, чтобы обслуживающие организации приняли меры по обустройству площадок. Однако на призыв откликнулась только управляющая компания ООО «Быстринский», и теперь дворовая площадка по адресу ул. Ломоносова, 8 приобрела совсем другой вид.

Многое зависит и от самих жильцов. Мы знаем немало примеров, когда жители многоквартирных домов разбирают нарядные клумбы, обустривают детские игровые зоны. К примеру, там же, на Быстринском, жители дома №12 по ул. Ломоносова сами установили во дворе горку для детворы.

Инициатива жителей дома №70/2 по улице Ленина привела к тому, что во дворе их дома появилась красивая игровая площадка. С приобретением и установкой игровых элементов помогло управление городским хозяйством.

Преобразился двор дома №46 по переулку Советский. Там за счёт местного бюджета были установлены качели, горка, песочница.

Однако установить – это полдела. Главное – всё это сохранить. Обезображен современный игровой комплекс по ул. Северная, 2. А ведь это была одна из первых площадок в городе, построенных по программе «Тысяча дворов». Сколько усилий было приложено, чтобы получить областные субсидии на её обустройство – больше миллиона рублей.

Ещё один пример вандализма – дворовая площадка по ул. Калинина, 10. В прошлом году новая современная площадка с качелями, игровыми формами появилась на радость маленьким быстринцам. Была оборудована спортивная

зона. Недолго радовались дети!

Первый раз сломали качели и вывернули урны буквально через неделю. Всё восстановили. Зимой проломили горки, распилили металлическую качель-балансир (это ж надо специальный инструмент принести!). В июне опять всё отремонтировали. В начале июля та же картина: снова сломаны качели, оторвана крыша от домика, вырвана урна. Площадку отремонтировали вновь. Надолго ли? А теперь посчитаем затраты. Строительство площадки обошлось почти в 2 миллиона рублей. Восстановление после периодических вандальных выходок проводится за счёт средств местного бюджета. Сколько денег на ветер выброшено! А ведь им можно было найти другое применение. Жаль, но, видимо, долго мы ещё будем сетовать, что дворы наши некрасивые, а детям негде играть...

Е. ВЫЮГОВА, фото автора.



Вот такая площадка была построена по ул. Калинина, 10.



Теперь детскую площадку приходится периодически ремонтировать.

ДЕЛО ВЛАСТИ

Возобновляется приём заявок от застройщиков для участия в программе «Жильё для российской семьи»

Министерство строительства и развития инфраструктуры Свердловской области объявило о старте пятого конкурсного отбора застройщиков в рамках реализации федеральной программы «Жильё для российской семьи».

Заявки от компаний будут приниматься с 31 июля по 6 августа. Процедура вскрытия конвертов с поданными заявками состоится 11 августа, официальные итоги принятия решения об отборе или отказе станут известны до 1 сентября.

В ведомстве напомнили, что по итогам четырёх отборов поступили заявки от 14 компаний на строительство более 450 тысяч квадратных метров жилья в 12 муниципалитетах. Таким образом, план Свердловской области по заявленному по программе перед федерацией метражу в 425 тысяч «квадратов» был перевыполнен на 7,5 процента.

По словам областного министра строительства и развития инфраструктуры Сергея Бидонько, программа вызвала большой интерес у граждан и застройщиков.

«В Первоуральске количество заявок от населения уже превысило число предлагаемых застройщиками квартир. В Каменске-Уральском и Нижнем Тагиле программа набирает популярность среди горожан. Остальные муниципалитеты тоже отмечают повышенный интерес к жилью эконом-класса. Ряд строительных компаний сейчас рассматривают возможность включиться в реализацию программы. Кроме того, к нам поступила рекомендация от Агентства финансирования жилищного строительства рассмотреть возможность увеличить объёмы строительства жилья эконом-класса по данной программе до 725 тысяч квадратных метров. Поэтому мы посчитали необходимым возобновить приём заявок от строительных компаний», – сообщил Сергей Бидонько.

Напомним, федеральная программа «Жильё для российской семьи» реализуется с целью повышения доступности жилья для населения и увеличения темпов жилищного строительства. Программа даёт гражданам возможность приобрести жильё эконом-класса по ценам, не превышающим 35 тысяч рублей за квадратный

метр. Застройщики, участвующие в реализации программы, получают федеральную поддержку – на каждый квадратный метр жилья плюс к стоимости, которую компания платят граждане, государство выделяет порядка четырёх тысяч рублей на выкуп сетей коммунальной инфраструктуры.

Чтобы принять участие в программе, гражданину необходимо обратиться в администрацию муниципалитета, где реализуется программа строительства жилья эконом-класса. Информация о программе размещена на сайте Минстроя и Фонда жилищного строительства Свердловской области.

Для граждан, желающих приобрести квартиры по программе «Жильё для российской семьи», работает «горячая линия» – уточнить всю интересующую информацию можно по телефону (343) 375-85-72 по будням с 13.00 до 16.00.

Департамент информационной политики
губернатора Свердловской области.

❖ ФОТОКОНКУРС «ЛЕТО-2015»



2014 г.

Сладкоежка.

Красочная палитра, ясные, улыбочивые лица характерны для летних снимков, присланных на конкурс.

«Сладкоежка» - так назвала фотографию Татьяна Николаевна Мусальникова. И пусть кадр явно обработан в специальной ком-

Все краски лета



Солнечный денёк.

пьютерной программе, зато неподдельно радостное настроение ребёнка, его открытость тёплому, доброму миру.

«Солнечный денёк». На этом снимке Галина Григорьевна Узянова представила свой любимый уголок в саду. В июльские дни пышно цветут настурции, другие растения, которые особенно оригинально

смотрятся в горшках и вазонах. Фантазия хозяйки превратила пенки в «садовых духов».

Ждём от вас, уважаемые читатели, новые конкурсные работы. Их можно принести в редакцию или прислать на электронный адрес arina_rv@mail.ru.

Людмила НИКОНОВА.

❖ РАСКРЫВ КОНВЕРТЫ

Выбираю

«Визит»

В нашем микрорайоне Быстринский есть хороший магазин «Визит». Всегда богатый ассортимент продуктов. Очень часто по акциям низкие цены, доступные для пенсионеров.

Старшие продавцы имеют большой стаж. Ольга Викторовна Кислицына работает с открытия магазина - с 22 июля 1999 года. Наталья Ивановна Деева уходила и снова вернулась в «Визит».

Коллектив дружный, вежливый, ассортимент хороший, цены доступные - что ещё надо!

Мне по общественной работе приходилось встречаться с руководством «Визита». Сразу же вопрос решили положительно. За это спасибо Евгению Викторовичу Вавилову, Дмитрию Георгиевичу Чепчугову, Надежде Викторовне Тутыниной.

Мы, инвалиды, ветераны, труженики тыла, хотим сказать вам спасибо, крепкого вам здоровья, процветания вашему магазину.

Н. КУТАКОВА,
председатель
группы инвалидов РХЗ.

❖ РЯДОМ С НАМИ

Две недели назад в редакцию позвонила неизвестная женщина, которая сообщила, что в коллективном саду бомжует пенсионерка, брошенная родственниками на произвол судьбы. По звонку сотрудники редакции вместе со специалистами управления социальной политики выехали по адресу, указанному звонившей. По пути сотрудники соцзащиты рассказали, что, оказывается, речь идёт об их давней знакомой.

В прямом смысле Валентину Фёдоровну Звереву бомжом назвать нельзя. У неё нет прописки, но есть документы, постоянный доход в виде пенсии, да и выглядит женщина вполне пристойно. Но это только на первый взгляд.

На самом деле Валентине Фёдоровне не позавидуешь. В свои 76 лет пенсионерка, действительно, живёт в коллективном саду «Здоровье». Одну зиму уже кое-как переживала в садовом домике, где из удобств только электричество и печка. Грядёт следующая зима. Какой она будет? Без дров, без воды...

На Урал Валентина Зверева приехала в 2003 году. До этого жила в городе Дербенте (на Северном Кавказе). Была замужем, имела собственное жильё и личный автомобиль. После смерти мужа сыновья предложили матери переехать жить к ним, в город Заречный. Продали квартиру и пригнали из Дагестана её машину. С этого времени, можно сказать, и начались скитания. Получив всё, что хотели, дети не смогли позаботиться о спокойной старости своей матери.

- У меня было четверо детей, - рассказывает Валентина Фёдоровна, - троих я похоронила. В 2009 году умер третий сын, его жена не стала меня держать, и я осталась под забором. Последний сын, который недавно переехал в Краснодарский край, обещал, что пропишет и поможет, но отношения с ним испортились. Год я сама снимала квартиру. Зарабатывала деньги вязанием и шитьём, работала в киоске, банщицей, зав. складом.

В Режевском округе пенсионерку знают с 2010 года. Женщина переехала в Крутиху, потому что с сыном жить ей стало невозможно. Поселилась в домике, за которым попросили присмотреть хозяева-дачники. По словам главного специалиста организационного отдела администрации РГО Натальи Яковлевны Сергеевой, муниципалитет каждый год ока-



Начальник управления социальной политики РГО Л. Пичугина две недели назад навестила Валентину Звереву.

зывает Валентине Фёдоровне материальную помощь как малоимущей.

Неоднократно В. Зверева обращалась в управление социальной политики за разными видами социальной помощи. В 2012 году после инфаркта Валентину Фёдоровну направили в социальную палату Черемисской больницы. Когда палату закрыли, женщина вновь оказалась на улице. Помогла работа сиделки, какой-то период она давала и хлеб, и крышу над головой, и временную регистрацию. А на подкормленную пенсию удалось даже купить садовый участок, который сейчас стал домом. Только для пожилого человека садовый домик не самое подходящее место. Понимая это, Валентина Фёдоровна с помощью специалистов управления социальной политики пыталась устроиться в дом-интернат. Однако ей было отказано по причине отсутствия показаний. По заключению медицинской комиссии, пенсионерка не нуждается в постоянном постороннем уходе.

Леди Бомж?

- Снимать жильё Валентине Фёдоровне не на что, пенсия очень маленькая. Сегодня единственный вариант - поместить её на зиму в отделение временного пребывания, например, в Ирбит, так как в нашем районе таких учреждений нет. Для этого мы можем даже оформить временную прописку, - сказала начальник управления социальной политики Любовь Васильевна Пичугина.

Однако писать заявление на проживание в отделении временного пребывания В. Зверева не торопится. Со времени последнего разговора со специалистами соцзащиты прошло уже две недели, а пожилая дама так и не обратилась за помощью.

- Я хочу, чтобы город оказал мне материальную помощь, - заявила она при встрече со специалистами. - Дайте хотя бы 50 тысяч, не больше, чтобы дров завезти и утеплить дом. И я останусь здесь.

Судя по всему, жизнь в саду вполне по вкусу Валентине Фёдоровне. Только на помощь бюджета ей рассчитывать не стоит. Как пояснили в администрации, садовый участок не является домовладением, это частное имущество, которое не может ремонтироваться за счёт бюджета.

Тем не менее пенсионерка надеется получить помощь. Верит, раз город не может её оказать, то, возможно, это сделают депутаты. А пока она продолжает жить в своём домике, топить печку старыми досками и заказывает такси, чтобы привезти воду с Пробойного ключика...

Оксана АНИСИМОВА.
Фото автора.

Информационное агентство «Новый Регион» разместило статистику Министерства социальной политики Свердловской области, в которой говорится о тревожной тенденции превращения уральцев в бомжей. Так, в 2008 году в регионе было официально зарегистрировано 4298 бездомных, в 2009-м - 6236, в 2010-м - 7377, в 2011-м - 8403. Единственным годом, когда количество лиц без определённого места жительства снизилось, оказался 2012-й. В этот период специалисты насчитали 6771 бомжей, но уже в 2013-м их насчитывалось на тысячу больше - 7880.

При этом в Свердловской области создана одна из лучших в России систем помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Как сообщает «Новый Регион», по области развёрнута сеть из 26 стационарных отделений временного проживания на 600 коек (среди которых дом ночного пребывания в Екатеринбурге, специальный дом-интернат в посёлке Алтынай, центр социальной адаптации в посёлке Лебяжье и модульные здания временных приютов).

По словам представителя министерства, основная часть бомжей на Урале - это трудоспособные и, в принципе, здоровые граждане, лишь треть из общего числа официально зарегистрированных беспризорных - пенсионного возраста и несовершеннолетние.



ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Весь 2015 год в нашей стране проходит под знаком 70-летия Великой Победы над фашистской Германией. Поэтому наш рассказ о ветеране войны, которого до сих пор помнят односельчане как человека, увековечившего память о своих земляках, участвовавших в этой страшной войне. Это Кузьма Георгиевич Першин.

Родился Першин Кузьма Георгиевич в деревне Галанино, расположенной между сёлами Липовское и Черемисское, в 1905 году 1 июня. Его отец Георгий Александрович был участником Первой мировой войны. Больше никаких сведений о его семье, к сожалению, не сохранилось. Предполагаем, что учился он в школе села Черемисское, так как Галанино расположено ближе к селу Черемисское. После окончания школы учился в Галанино неграмотных и детей. После установления Советской власти был направлен на курсы учителей в Екатеринбург. Окончив курсы, Кузьма Георгиевич получил профессию учителя. До 1932 года работал в Липовской школе.

В 1923 году Кузьма Георгиевич женился. Его жена Татьяна Георгиевна работала воспитателем в детском саду. Молодые стали жить в доме с родителями жены.

В доме на улице Ленина прошли всю жизнь Першины-Швецовы. Здесь проживает в настоящее время дочь Фаина Кузьмовна Виноградова (Першина). Этот дом построил её дед Швецов Георгий Степанович в 1905 году.

В 1932 году Кузьма Георгиевич был отправлен в Тюменскую область учить



К. Г. Першин.

детей спецпереселенцев (политических заключённых). Пока ехали семьёй до Тюмени, в дороге родилась дочь Фая. Пришлось остановиться в Тюмени. Там прожили 6 месяцев. Всё это время Кузьма Георгиевич работал в школе.

Потом прибыли к месту назначения в посёлок Нялино, который находится в 92 километрах от Ханты-Мансийска и в 512 - от Тюмени. В Нялино Кузьма Георгиевич работал учителем. Потом какое-то время работал в городе Берёзово.

В 1941 году началась война. С первых же дней войны Кузьма Георгиевич уходит на фронт. Сначала в городе Калачинске окончил курсы лейтенантов. Воевал на Украинском фронте: в Херсоне, Николаеве. Его фронтовая профессия - миномётчик.

В 1943 году его сын Василий перевёз семью с Севера на Урал (мать с сестрой Файей и братом Виктором). А в начале мая Василия призвали на фронт. Воевал на Белорусском фронте в городе Гомеле.

В 1946 году вернулся Кузьма Георгиевич с войны и стал работать в Липовской школе. По заданию облоно работал в школе деревни Антоновка (Пачкун), в деревне Черноусово Белоярского района. Потом направлен в школу деревни Глухарёво.

В конце 50-х годов Кузьма Георгиевич организовал в Липовке школу-интернат. В настоящее время этого здания нет. Оно было уничтожено пожаром в конце 70-х годов.

Кузьму Георгиевича учащиеся любили, несмотря на то, что он был строгим человеком. Всегда был вместе с детьми, умел поддерживать в трудную минуту, пошутить и обсудить какое-либо событие. Обедал всегда вместе со своими подопечными. Ему не составляли отдельное меню, ел то, что давали на обед детям.

Кузьма Георгиевич был активным, не мог усидеть на месте. По его инициативе в селе установлены 2 памятника: героям Гражданской войны и погибшим на полях сражений Великой Отечественной.

В 1967 году был открыт памятник погибшим в Великой Отечественной войне. Кузьма Георгиевич по крупицам собирал материал о своих земляках, ездил на места сражений, общался с родственниками. Ездил на предприятия, договорился об ограждении памятника.

Кузьма Георгиевич следил, чтобы у памятника всегда был порядок. Сам фронтовик, он отдавал дань уважения погибшим односельчанам. Кузьма Георгиевич не очень любил вспоминать военное время, но все-таки приходил в школу на классные часы, линейки, уроки мужества, чтобы рассказать о погибших своих друзьях.

Из воспоминаний К. Г. Першина:

«Это случилось в При-

балтике. Я приехал в часть поздно и не пошёл к командиру докладывать о своём прибытии. Меня отвели в дом, где стояли лавки, на которых спали солдаты. Посередине - пустой стол. Я расстелил свою шинель на столе, - одним словом, устроился по-солдатски. Вскоре я уже спал. На следующий день я представился командиру. А на другой день, рано утром, когда все ещё спали, в дом вбежал связной и закричал: «Товарищ лейтенант! Немцы!» Я быстро оделся и поднял тревогу.

Через некоторое время мы строчили из пулемётов по врагу. Позади нас был овраг. Вдруг я увидел там немецкие каски. Недолго думая, схватил гранаты и стал бросать в овраг. Недалеко от этого места стоял штаб нашей дивизии. А у немцев была цель: взять в плен командира с ценными документами и захватить знамя.

Бросив гранату, я подумал: «Как бы мне не попасть ей в штаб. Ведь в такой суматохе могло бы и это случиться». После боя ко мне подошёл связист и сказал, что меня вызывает командир. Я немного испугался, но приказ есть приказ, и я пошёл. Штаб у нас был в землянке. Войдя туда, я отрапортовал: «Товарищ командир! Лейтенант Першин по вашему приказанию явился!» Я увидел, что его глаза улыбаются. Он подошёл ко мне и сказал: «Молодец, Першин! Ты поступил как герой! Спас знамя, штаб и меня, командира. Мы на наблюдательном пункте видели, как ты расправлялся с немцами». А потом командир вручил мне орден Красной Звезды. В армии встретил я и долгожданный День Победы».

Кузьма Георгиевич прошёл всю войну от начала до конца. Был три раза контужен и один раз ранен. Так прошла его молодость.

Благодаря Кузьме Георгиевичу, был установлен памятник героям Гражданской войны. Открытие памятника состоялось в 1967 году. Чугунная оградка отлита была на никелевом заводе.

Кузьма Георгиевич после ухода на заслуженный отдых занялся растениеводством. У него был прекрасный сад, в котором росло много плодовых деревьев. Даже у памятника погибшим односельчанам он посадил груши. К сожалению, в настоящее время их уже нет, погибли.

Из воспоминаний воспитанницы школы-интерната М. П. Дресвянской (Фирсовой):

«У Кузьмы Георгиевича всегда было много цветов. Он приносил их в интернат. Много знал о цветах: как их выращивать, как ухаживать за ними, как хранить

Фронтовик



В любимом саду.



Памятник погибшим в годы Великой Отечественной войны.

многочетники, чтобы не вымерзли».

В 1946 году в Липовском появилось радио. Основателем радиостанции был Кузьма Георгиевич Першин.

Из воспоминаний жительницы села Л. С. Ереминой:

«Радиорубка находилась в доме напротив старой школы на улице Ленина. Сейчас этого здания нет. Оно было расположено на нынешнем футбольном поле. Работала там Татьяна Георгиевна, жена Кузьмы Георгиевича. Она должна была следить за приборами, чтобы стрелки не отклонялись от задан-

ного режима. Часто Татьяну Георгиевну подменяла дочь Фая, которая в то время уже училась в седьмом классе. Сложного там ничего не было. Просто сидишь и смотришь на прибор, чтобы стрелка была точно посередине».

Умер Кузьма Георгиевич в 1980 году 21 октября. На шесть лет пережила его Татьяна Георгиевна. Она скончалась 25 сентября 1986 года.

Материал собрали С. КАЛИНИНА и В. БАБИКОВА. Фото предоставлены авторами.



С женой Татьяной Георгиевной.

НОВОСТИ

ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ!



ОБЛАСТИ

В номере:

Евгений Куйвашев:
«Благодаря «ИННОПРОМУ»
мы можем заглянуть
в будущее».

Факты и события

Губернатор поручил усилить контроль качества капремонтов

Решать вопросы качества капитальных ремонтов многоквартирных домов будут рабочие группы, которые создадут в управленческих округах Свердловской области. Курировать эту работу глава региона **Евгений Куйвашев** поручил руководству департамента государственного жилищного и строительного надзора и Фонда содействия капитальному ремонту МКД.

«В каждом управленческом округе создайте рабочую группу, чтобы не реже одного раза в месяц на заседаниях с главами и руководителями управляющих компаний решать все вопросы по проведению качественных капремонтов», – подчеркнул губернатор.

В рамках программы капремонтов домов подготовлена проектно-сметная документация по объектам, где работы начинаются уже в этом году, – это 961 дом. В настоящее время, по словам главы фонда **Александра Караваева**, ведется отбор подрядных организаций на проведение строительных-монтажных работ, который должен завершиться к середине августа, чтобы организации могли выйти на объекты. Часть работ будет завершена в этом году, другая часть перейдет на следующий год.

Сегодня капремонты уже ведутся в Ирбите, Заречном, Сухом Логу, Тавде и других населенных пунктах.

Мэрам рекомендовали делать сферу ЖКХ прозрачнее

Руководитель администрации губернатора **Сергей Пересторонин** рекомендовал главам активнее привлекать частных инвесторов в сферу ЖКХ, а также обеспечивать прозрачность этой сферы для населения. Так, в ходе очередной сессии «Школы мэров» – образовательного проекта, созданного по инициативе главы региона, – было отмечено, что необходима полная информационная

открытость: куда идут деньги, собранные с населения, как формируются графики капитальных ремонтов, какие организации привлекаются, какого результата планируется достичь.

«К сожалению, нередко такую информацию людям приходится добывать буквально по крупицам. Это провоцирует недовольство, ведет к конфликтам, слухам и домыслам», – пояснил Сергей Пересторонин.

408 семей уже решили, как улучшить жилищные условия

За I полугодие 2015 года 176 многодетных уральских семей направили социальные выплаты на строительство или реконструкцию индивидуального жилья, еще 232 семьи – на покупку квартир или в «долёвку» в строящихся домах.

Поясним, размер такой выплаты зависит от количества членов семьи: 3 детей – 30% от расчетной стоимости жилого помещения в конкретном муниципалитете, 4 ребёнка – 40%, 5 и более – 50%. Внеочередное право имеют семьи, в которых родилась тройня.

В семье **Любови Глуховой** из Сухого Лога 4-й ребенок родился, когда их новый дом был готов к проживанию. Его возведение началось еще в 1999 году. Каждый год что-то пристраивалось по мере

накопления денежных средств. А в 2012 году семья получила соцвыплату на строительство и реконструкцию с увеличением жилой площади. В результате получился дом размером 222 «квадрата».

В Тавде семья **Пушкаревых** ждет 9-го ребенка. Их частный дом скоро будет готов: уже есть двухэтажная «коробка», крыша, закуплено все необходимое для внутренней отделки. В следующем году родители рассчитывают отпраздновать новоселье.

Напомним, что мероприятия по соцподдержке многодетных семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий, проводятся Фондом жилищного строительства. Для этих целей в областном бюджете в 2015 году предусмотрено 858 млн. рублей.

В повестке

Глава региона **Евгений Куйвашев** предложил премьер-министру России **Дмитрию Медведеву** включить **Краснотурьинск** в список территорий опережающего развития.

По мнению губернатора, создание территории опережающего развития даст дополнительные льготы и преференции от Федерации для людей, которые будут развивать на месте производства, а значит, увеличивать количество новых рабочих мест, инвестировать, повышать качество жизни людей.



Евгений Куйвашев: Моногорода получают новые возможности для развития

Сегодня в Краснотурьинске создается индустриальный парк «Богословский», который предусматривает реализацию 12 инвестиционных проектов, благодаря чему появится более 2 тысяч новых рабочих мест.

Создание территории опережающего развития (ТОР) на севере Свердловской области позволит придать существенный импульс развитию и других муниципалитетов – Карпинска, Волчанска, Североуральска.

Создание ТОР обусловлено выгодным географическим положением на транспортных магистралях. К тому же эта территория богата ресурсами. Здесь находятся значительные месторождения железных руд, драгоценных металлов.

Напомним также, что в рамках прошедшей выставки ИННОПРОМ-2015 обсуждалось создание ТОР в «атомных» городах региона – Новоуральске и Лесном. Как пояснил первый вице-

премьер – министр инвестиций и развития **Алексей Орлов**, закрытость этих территорий налагает определенные ограничения на их развитие. Создание ТОРов позволило бы решить эти проблемы.

Создание ТОР в Краснотурьинске позволит до 2020 года создать новые рабочие места, не связанные с деятельностью градообразующих предприятий, сократить уровень безработицы, обеспечить совокупный объем инвестиций в основной капитал в размере 12 миллиардов рублей.



Цифры недели

За I полугодие в регионе введено в эксплуатацию 1,17 млн. кв. м жилья – это более 13 тысяч квартир. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года показатели выросли в

1,5 раза.

Средний Урал получит субсидии на поддержку малого и среднего предпринимательства в размере

497,8 млн. **₽**

Распоряжение подписал председатель Правительства РФ **Дмитрий Медведев**. По итогам конкурсов 16,9 млрд. рублей получат 85 регионов страны.

85%

площадок ОАО «ОЭЗ «Титановая долина» уже заняты резидентами. Это такие компании, как «ВСМПО – Новые Технологии», «АСПром», «Праксайр Титановая долина», «Синерсис», «Инферком – Урал», «Уральский оптический завод», «Стройдизелькомпозит» и другие.



Губернатор Евгений Куйвашев: «Благодаря «ИННОПРОМу» мы можем заглянуть в будущее. Для наших промышленников важно уловить тенденцию, когда мировая индустрия выходит на новый уровень»



ИННОПРОМ определил перспективы и будущее уральских производств

По словам губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева, с каждым годом «ИННОПРОМ» приобретает новые качества. На площадках международной выставки вырабатывается инновационная идеология, новое видение развития отечественной промышленности, определяются перспективы и будущее производств. В этом году организаторы выставки провели под единым брендом пять тематических выставок: машиностроение; энергоэффективность; технологии для городов; оптика и лазеры; индустриальная автоматизация.



С ОАО «БелАЗ» договорились

В Свердловской области будет создан машиностроительный кластер по разработке технологий, оборудования и услуг для горнодобывающих отраслей промышленности. Базовыми предприятиями станут «Уралмаш» и «БелАЗ». Такое решение было принято на заседании Совета делового сотрудничества Свердловской области и Беларуси, которое состоялось в рамках выставки ИННОПРОМ-2015.



Свидерский отметил, что при создании кластера будут привлечены лучшие эксперты-горняки. «Мы включим в состав кластера профессионалов горного дела, чтобы создаваемая техника была конкурентоспособна не только на наших рынках, но и за рубежом», – заявил Свидерский.

Также в рамках заседания было выработано предложение о сотрудничестве ОАО «БелАЗ» с ОАО «Качканарский горно-обогатительный комбинат» в части поставки карьерной техники марки «БелАЗ».

Увеличилась доля российских комплектующих

Компании «Пумори-инжиниринг инвест» и «Тектрейд» (входят в состав Уральской машиностроительной компании (УМК) «Пумори») подвели итоги своего участия на ИННОПРОМе-2015.

Как сообщили в пресс-службе УМК, «Пумори-инжиниринг инвест» показала на стенде токарный станок с ЧПУ Genos L российской сборки «Окума-Пумори». Первый станок этой серии был торжественно запущен на ИННОПРОМе-2013. Через два года компания наладила серийное производство и собирает в год несколько десятков единиц оборудования. До конца 2015 года планируется собрать около 30 станков.

Помимо того, что выросли объемы выпуска продукции, в станке увеличилась доля российских комплектующих. Ведется активная работа по освоению чугунных отливок и деталей самого станка. Кроме кожухов Genos L-300M оснащен отечественными трансформаторами и стружкоуборочными конвейерами. Электрощаф и проводка также российского производства.



Владимир Ревзин, генеральный директор «Пумори-инжиниринг инвест», подчеркнул, что демонстрация токарного станка с ЧПУ российской сборки в рамках ИННОПРОМА-2015, который проходит под слоганом «Производительная эффективность», вполне логична. «Тема импортозамещения сейчас актуальна как никогда. Многие предприятия в нынешних условиях снизили объемы закупок импортного оборудования и ищут возможные отечественные аналоги. Поэтому продукция совместного производства, как в нашем случае со станкостроительной корпорацией Окума, поможет компаниям организовать эффективное производство без больших затрат на перевооружение», – считает Ревзин.

УрФУ выполнит заказы

Активность участия Уральского федерального университета (УрФУ) в выставке ИННОПРОМ растёт год от года. Об этом говорят факты.

В этом году УрФУ получил новые заказы на изготовление опытных образцов для металлургического и инструментального производства.

В рамках выставки также было подписано соглашение о создании специального консорциума с участием УрФУ, корпорации ВСМПО-АВИСМА и акционерных обществ «Наука и инновации» и «Уральский электрохимический комбинат» (входят в госкорпорацию «Росатом»), а также компании «Швабе».

Проведенные переговоры открывают и перспективу для развития Центра интеллектуальной собственности УрФУ, а также для образовательных программ. Университет наметил новые шаги



сотрудничества с зарубежными партнерами. В частности, с компанией «Thomson Reuters» в сфере бизнес-аналитики и консалтинга и европейской фирмой «НААС».

Кроме этого Центр трансфера технологий и предпринимательства УрФУ уже получил 6 инновационных технологических проектов, разработанных по заказам предприятий-партнеров.

По словам первого проректора госуниверситета Сергея Кортова, многие предприятия и компании укрепляют свою конкурентоспособность и продвигаются вперед именно благодаря партнерству.

Для забора крови

Производство вакуумных систем забора крови третьего поколения планирует организовать в Свердловской области китайская компания ООО «Яньтай ХуаЧжэн Медикал Эпарейтс Текнолоджи Ко». Соглашение об этом было подписано в рамках выставки ИННОПРОМ-2015.

Предварительные договоренности о создании производства импортозамещающей продукции Huazheng Medical на взаимовыгодных условиях с технопарком «Новоуральский» были достигнуты еще в начале этого года.

«Соглашение позволит решить вопрос импортозамещения в сфере лабораторной диагностики. Мощность завода будет составлять не менее 100 миллионов пробирок в год. Продукция, соответствующая всем мировым стандартам качества, будет серьезно востребована на всей территории России», – считает председатель наблюдательного совета технопарка Александр Петров.



Новое партнерство, по словам участников соглашения, позволит объединить опыт в производстве высококачественной продукции мирового уровня.

«Производимая продукция будет продаваться в России за отечественную валюту, что стабилизирует цены на нее и прогнозирует их изменение. Также с этой продукцией мы планируем выйти на страны Таможенного Союза – Казахстан, Белоруссию, Армению», – добавил Александр Петров.

Предполагается, что общий объем инвестиций в проект составит 200 миллионов рублей.

Мнения

Андрей Беседин, президент Уральской торгово-промышленной палаты:

«Появление страны-партнера выставки ИННОПРОМ – это создание новой идеологии, это возможность, никуда не выезжая, встретиться с тысячами представителями китайского бизнеса».

Также подписаны конкретные соглашения с представителями Чешской Республики. Например, в сфере энергоэффективности договорились о реконструкции ряда котельных в наших муниципалитетах. Уже достигнуты договоренности о создании производства изоляционных материалов.

Я видел, как здесь на заметку в протокол министра промышленности РФ попали наши уральские разработки. И я понимаю, что они замечены на федеральном уровне».

Евгений Копелян, директор Свердловского областного фонда поддержки предпринимательства:

«В этом году на стенде областного фонда поддержки мы представили производственные предприятия нашего региона из следующих сфер: медицина, машиностроение, ИТ. Данные направления сегодня в России являются самыми привлекательными для инвестирования. Посетители выставки могли увидеть на нашей площадке аппараты искусственной вентиляции легких, мониторы пациента, программное обеспечение, позволяющее распознавать зараженные клетки, новейшую систему охранной сигнализации и гвоздь нашего стенда – панорамный лифт. Все представленные экспонаты разрабатываются и производятся в Свердловской области».

ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ!

ПАРЛАМЕНТСКИЕ ВЕСТИ

НОВОСТИ
ОБЛАСТИОбъявлен перерыв,
но работа продолжается

Завершилась весенняя сессия областного парламента, в заседаниях объявлен перерыв. Депутаты выполнили намеченные задачи по законодательной поддержке «майских указов» Президента РФ и других стратегических документов, определяющих стратегию развития России и Свердловской области.



Людмила Бабушкина,
председатель Законодательного Собрания
Свердловской области:

«Ключевые вопросы, которые мы рассматривали в ходе весенней сессии, касаются бюджетного законодательства. Одобрены нормативный документ о стратегическом планировании, и закон о привлечении инвестиций в наш регион. Приняты законы, направленные на поддержку малого и среднего бизнеса, промышленности, развития свободных экономических зон, обеспечения продовольственной безопасности. Депутаты не забывали и о необходимости решать социальные вопросы. Приняты законы, касающиеся поддержки вдов участников Великой Отечественной войны, охраны здоровья граждан, нормативов обеспечения образовательного процесса».

Перерыв, объявленный в заседаниях, не означает прекращения работы. Депутаты будут трудиться в своих избирательных округах. В августе начнутся согласительные процедуры по уточнению параметров местных бюджетов на 2016 год и плановый период.

Очередное заседание регионального парламента запланировано на 6-7 октября.

Продлён срок
малой приватизации

Внесены изменения в закон «О развитии малого и среднего предпринимательства в Свердловской области».

Речь идет о продлении сроков так называемой «малой» приватизации, объявленной в 2008 году. Тогда субъекты малого и среднего предпринимательства получили преимущественное право на приобретение арендуемого ими недвижимого имущества, находящегося в государственной соб-

ственности Свердловской области или муниципальной собственности.

В связи с тем, что федеральный законодатель продлил срок выкупа на 3 года, до 1 июля 2018 года, уральские депутаты также решили дать местным предпринимателям такую возможность. В настоящее время на территории муниципальных образований Свердловской области остались не выкупленными 600 объектов.



Елена Чечунова,
лидер фракции «Единая Россия» в областном парламенте, заместитель председателя
Законодательного Собрания:

«Данная мера поддержки весьма востребована у предпринимателей. За годы реализации закона преимущественным правом выкупа воспользовались более 2200 субъектов малого и среднего бизнеса. Выкуплено около 2500 объектов недвижимого имущества, при этом большинство сделок – почти 99% – заключено в отношении муниципального имущества. На заседании 14 июля депутаты внесли изменения в областной закон, продлив сроки «малой приватизации» до 1 июля 2018 года».

Подход – индивидуальный

Для того, чтобы действующая натуральная закупочная форма позволила обеспечить всех нуждающихся граждан протезно-ортопедическими изделиями, были внесены изменения в закон «Об охране здоровья граждан в Свердловской области».

Зачастую льготникам предлагается строго определенный перечень контрактов перечень протезно-ортопедических изделий, которые не всегда удовлетворяют потребителя. Законопроект направлен на соблюдение принципа индивидуального подхода, адресности предоставления мер соцподдержки в результате за-

мены натуральной формы обеспечения (протезно-ортопедическими изделиями) на денежную. С принятием закона нуждающиеся получили возможность самостоятельно выбирать производителя и приобретать изделия с конкретными техническими характеристиками.

Обеспечение протезно-ортопедическими изделиями граждан, проживающих в Свердловской области, не имеющих группу инвалидности, но по медицинским показаниям нуждающихся в протезно-ортопедических изделиях, предлагается осуществлять в форме выплаты

Дипломы лучшим журналистам



В творческом конкурсе на лучшее освещение в СМИ деятельности Законодательного Собрания Свердловской области в 2014 году определились победители, которым вручили награды.

Среди городских и районных газет беспорным лидером стал «Асбестовский рабочий» (главный редактор **Наталья Цаценко**). На втором месте – газета «Огнеупорщик» ОАО «Первоуральский динасовый завод» (руководитель пресс-службы **Ольга Санатулова**). Третье место поделили «Алапавская газета» (главный редактор **Нина Перевозчикова**) и газета «Коммунар» Слободо-Туринского муниципального района (главный редактор **Михаил Жданов**).

Среди авторов победителем признана обозреватель «Областной газеты» **Татьяна Бурдакова**. На втором месте – корреспондент программы «Вести-Урал» гостелерадиокомпании «Урал» **Алена Земляникова** (Калинина). Замыкает тройку лучших сотрудница «Асбестовского рабочего» **Елена Лобова**.

Поощрительные призы вручены фотокорреспонденту «Областной газеты» **Алексею Кунилову**, главному редактору газеты «Тавдинский край» **Леониду Мезенину**, заместителю редактора журнала «Регионы России» **Максиму Мокееву** и корреспонденту ТВ «Динур» **Наталье Rogoznikovoy**.

Людмила Бабушкина пригласила журналистов и в нынешнем году принять активное участие в областном творческом конкурсе на призы Законодательного Собрания, который проходит под названием «Свердловская область – регион достижений». В конкурсе смогут принять участие авторы работ, журналистские творческие коллективы, которые в течение года информировали свердловчан о достижениях в промышленности, сельском хозяйстве, социальной сфере, содействовали внедрению инноваций, привлечению инвестиций в экономику региона.

Займ для предприятий – доступнее

Промышленные предприятия области могут эффективнее замещать импорт. Это связано с улучшением условий предоставления целевых займов со стороны федерального фонда развития промышленности (ФРП).

Как уточнили в региональном минпромнауки, ФРП увеличил сумму займа с 300 до 500 миллионов рублей. Второй пункт касается целевого объема продаж. Теперь, начиная со второго года промышленного производства, объем продаж должен составлять не менее

50% от суммы займа. До этого действовала минимальная фиксированная сумма – 500 миллионов рублей. Третье условие: увеличена предельная доля допустимых расходов на технологическое оборудование, включая его пусконаладку с 50 до 80%.

По словам министра промышленности и науки области **Андрея Мисюры**, изменение условий предоставления целевых займов будет способствовать увеличению числа предприятий – потенциальных получателей финансирования.



Губернатор Евгений Куйвашев: «Превращение туризма в самостоятельную отрасль экономики может, в том числе, стать точкой роста муниципалитетов, источником пополнения местных бюджетов, основой для создания новых рабочих мест».

Нижний Тагил

На выставку вооружения!

Х международная выставка вооружения, военной техники и боеприпасов Russia Arms Expo 2015 состоится на полигоне «Старатель» с 9 по 12 сентября. Организаторы надеются, что в этом году мероприятие посетят не менее 20 тысяч человек. Демонстрационная программа пройдет в формате тактических учений. Более всего зрители ожидают увидеть супертанк «Армата», показ которого зависит от решения Минобороны. Купить билет можно на официальном сайте RAE или сайте kassir.ru. Цена варьируется от 350 до 900 рублей.

■ Департамент информполитики губернатора Свердловской области

Верхотурье

В стенах Верхотурского Кремля

19 сентября второй раз в городе состоится музыкальный фестиваль «Верхотурский перезвон», о чём сообщает портал знатоков и любителей Урала. На фестивале выступят лучшие хоровые коллективы Среднего Урала. Директор Центра развития туризма Свердловской области **Эльмира Туканова** отметила: «Возможность усилить великолепную архитектуру Верхотурского Кремля хоровой музыкой – красивый акцент для привлечения внимания жителей региона и продвижения Верхотурского Кремля как туристического объекта».

■ uraloved.ru



Алапаевск

Продолжение традиций Царской семьи

Впервые акция милосердия и благотворительности «Белый цветок» стала частью программы ежегодного фестиваля православной культуры «Царские дни». В Алапаевске двухдневная акция прошла на Соборной площади, где в помощь многодетным семьям Каменской и Алапаевской епархии собрали 140 тысяч рублей. Дни милосердия и благотворительности были организованы по благословению Владыки Мефодия.

■ «Алапаевская газета»

Невьянск

В честь наклонной башни

В этом году 8 августа состоится День чествования наклонной башни Демидовых. Как рассказали в Невьянском государственном историко-архитектурном музее, в программу праздника вошли такие мероприятия, как акция «Дары Невьянскому музею», интерактивная программа для взрослых и детей «Три века истории Невьянска» и другие. Далее будут проведены ночные театрализованные экскурсии на наклонную башню. Музей уже начал продажу билетов на праздник.

■ museum-nev.ru

Арты

Турнир косарей по-настоящему уникален

На исторической родине русской косы – в поселке Арты, где уже более 200 лет производят этот незаменимый сельскохозяйственный инструмент, – состоялся V международный турнир косарей. Сюда приехали более 3 тысяч гостей из России, Австрии, Армении и Белоруссии. Идея проведения летнего праздника народных традиций родилась в этой территории не случайно: здесь находится старейший артинский завод по производству сельскохозяйственных инструментов. Ежегодно предприятие производит около миллиона кос, что составляет треть мирового рынка продаж этого инструмента. Сегодня турнир входит в число 15 основных мероприятий событийного туризма Свердловской области.

■ «Артинские вести»

Первоуральск

Завод стал арт-резиденцией

В рамках подготовки к III Уральской индустриальной биеннале современного искусства город посетили художники из 8 стран. Итогом работы одного из них станет произведение искусства, созданное на Первоуральском новотрубном заводе (ПНТЗ). Данный формат называется арт-резиденцией, что является составной частью Уральской биеннале, стартовой 9 сентября. Программа представляет собой персональные проекты художников, создающиеся в реальных промышленных условиях: арт-объектами становятся заброшенные и действующие заводы, памятники культуры, экономические зоны. Специально для этого были выбраны художники из разных стран, которые на первом этапе дистанционно разработали свой проект.

■ «Городские вести»

Екатеринбург

Приветствуем корейский «Поезд дружбы»!

В рамках акции «Поезд дружбы Евразии» в столице Среднего Урала сделал остановку южнокорейский состав. Среди 200 пассажиров были эксперты в области политики и экономики, деятели культуры, чиновники, бизнесмены, журналисты, студенты из Республики Корея. Как отметил министр международных и внешнеэкономических связей Свердловской области **Андрей Соболев**, решение корейской стороны сделать остановку в Екатеринбурге, имеет для региона знаковый характер. «Хотя акция носит, прежде всего, гуманитарный характер, мы продемонстрировали корейской стороне свое гостеприимство и готовность к сотрудничеству по самым разным направлениям», – сказал Андрей Соболев.

■ Департамент информполитики губернатора Свердловской области

Рефтинский

Фестиваль талантов для «трудных» подростков

В Рефтинском специальном профессиональном училище закрытого типа впервые прошёл Всероссийский фестиваль талантов, посвящённый 70-летию Победы. Это училище славится своей методикой работы с девиантным поведением подростков, выработанной бывшим директором **Владимиром Хуторным** и продолженной его сыном **Алексеем**. Более 60 «трудных» подростков из закрытых спецучилищ, представлявших 11 регионов страны, в течение нескольких дней демонстрировали жюри свои творческие способности. Организаторы рассчитывают, что в перспективе фестиваль станет ежегодным.

■ «Тевиком»

Екатеринбург

Новый уральский бренд

Архитектурное наследие эпохи конструктивизма может стать новым уральским брендом. К такому мнению пришли участники фестиваля «Дни конструктивизма на Урале». По мнению заместителя декана московской Высшей школы урбанистики **Виталия Стадника**, сегодня Екатеринбург можно назвать столицей конструктивизма в России. В будущем в фестивале планируется задействовать и другие города области. Конструктивистские здания также есть в Нижнем Тагиле, Каменске-Уральском и Серове. А его участниками обязательно станут гости из-за рубежа.

■ Департамент информполитики губернатора Свердловской области

Каменск-Уральский

Колокольная столица России

С каждым годом фестиваль колокольного звона набирает новые обороты – приезжает всё больше туристов. Так, 11 июля на площадке у Храма во имя святого благоверного князя Александра Невского собралось более 1000 человек. Фестиваль проходил в рамках фестиваля православной культуры «Царские дни». Во многом заслуга существования этого фестиваля принадлежит **Николаю Пяткову**, который со своими мастерами восстановил секрет особого звучания колоколов. Слова признательности в адрес колокольного мастера сказал епископ Каменский и Алапаевский Мефодий: «Символом России является не балайка, а колокол. И я надеюсь, что в сознании нашего народа это станет совершенно очевидным. Очень важно, чтобы подобные фестивали помогали нам прозреть духовно».

■ Пресс-служба администрации города

СПОРТ

Открылся первый построенный к ЧМ-2018 стадион в Екатеринбурге

Торжественное открытие после реконструкции стадиона «Уралмаш», ставшего первым построенным к Чемпионату мира по футболу 2018 года спортивным объектом и получившего коммерческое название «СКБ-банк АРЕНА», состоялось 26 июля в Екатеринбурге. Президент российской футбольной премьер-лиги Сергей Прядкин поздравил футбольное сообщество Урала со знаменательным событием и вручил губернатору Свердловской области Евгению Куйвашеву сертификат соответствия стадиона техническим требованиям для проведения матчей международного уровня.

«Поздравляю всех жителей Свердловской области со знаменательным событием – открытием нового красивого стадиона. Благодарю руководство Свердловской области, лично губернатора Евгения Куйвашева за то, что открытие этого спортивного объекта состоялось. Было бы здорово, если бы в каждом регионе России строились такие стадионы. По поручению министра спорта России Виталия Мутко вручаю сертификат соответствия данной арены всем требованиям, которые регламентированы для спортивных объектов международного уровня», – заявил Сергей Прядкин.

Губернатор Евгений Куйвашев также поздравил уральцев с открытием новой футбольной арены. «Сердечно поздравляю вас со знаменательным событием в истории уральского футбола

– открытием обновленного стадиона «Уралмаш»! Это первый спортивный объект в России, который сдаётся в рамках подготовки к грядущему Чемпионату мира по футболу 2018 года. На время проведения мундиала наша спортивная арена, имеющая самую современную инфраструктуру, станет тренировочной площадкой для команд-участниц турнира. А в ближайшие годы, до окончания плановой реконструкции Центрального стадиона Екатеринбурга, стадион «СКБ-банк АРЕНА» будет основной игровой площадкой для команды «Урал» – главной футбольной дружины Свердловской области, выступающей в чемпионате России. Кроме того, арена будет работать для занятий детской и юношеской команд клуба «Урал». Это позволит подготовить новую смену талантливых, перспективных футболистов», – отметил губернатор.

Он вручил награды и грамоты строителям, которые возводили арену, а также особо отличившимся специалистам спортивной сферы, которые развивают футбол на Урале.

Также в ходе открытия состоялась традиционная церемония вручения символического ключа от арены.

Состоялся первый домашний матч футбольного клуба «Урал» в рамках премьер-лиги.

«Сегодня стадион принимает первый матч. И это сразу знаковый, интригующий спортивный поединок между нашей

командой «Урал» и действующим чемпионом России – командой «Зенит». А поскольку после первого тура эти команды занимают два первых места в турнирной таблице, то это ещё и встреча лидеров нынешнего сезона! Уверен, и спортсменов, и болельщиков ожидает настоящий праздник футбола. Вне зависимости от того, кто одержит победу. Но, конечно, мы скрестим пальцы за наших «шмелей». Желаю всем увлекательной игры на обновлённой арене «Уралмаш», красивых пасов, радости и азарта!» – дал старт игре Евгений Куйвашев.

Стоит напомнить, что стадион «Уралмаш» был построен в 1936 году. В соответствии с заключением экспертизы о техническом состоянии объекта, трибуны находились в аварийном состоянии, административное здание в состоянии, ограничено годном к эксплуатации. В этой связи в 2014 году началась реконструкция объекта. Постановлением правительства РФ «О программе подготовки к проведению в 2018 году в России Чемпионата мира

по футболу» «Уралмаш» был определён в качестве тренировочной площадки для проведения предсезонных тренировок. Таким образом, реконструкция стадиона «Уралмаш» была включена в региональную государственную и комплексную программы.

В состав нового комплекса входят футбольное поле с натуральным газоном, трибуны на 10 тысяч зрителей, административно-вспомогательный корпус, в котором расположены кабинет допинг-контроля, медкабинет, две раздевалки, две тренерские, два разминочных зала с инвентарной, раздевалки при разминочных залах, судейская, бытовые помещения персонала, индивидуальный тепловой пункт подогрева и насосная станция автономного орошения футбольного поля, конференц-зал, комментаторская ложа, кабинет комиссара матча, комната заполнения протокола, просмотра видеозаписи и управления за стадионом.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области.



Реклама.

Кредиты могут списать?

Кризис. Выплачивать долги по кредитам с каждым днем сложнее. Появляются просрочки, банки накручивают огромные штрафы и проценты. Ситуация так же усугубляется постоянным давлением и угрозами коллекторов и служб взыскания.

Госдума РФ наконец пошла на встречу должникам. 19 декабря 2014 года была принята долгожданная редакция Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» в отношении граждан. А это значит, что практически каждый должник имеет шанс навсегда выйти из кредитного рабства и списать долг?

Самостоятельно разобраться в статьях Закона очень сложно. «Что делать?» знают специалисты компании «Eskalat».

Позвоните нам и запишитесь на бесплатную консультацию.

Вы узнаете несколько вариантов решения именно Вашей кредитной проблемы, а главное, что жить без долгов можно!

Позвони и запишись на бесплатную консультацию:

г. Реж, ул. Пушкина, 3, оф. 21
Тел. 8-909-000-8460, 8-912-624-1706.
ОГРН 1131690044860 ИНН 1650289832.

СКИДКИ! АРИАНТ СНИЖАЕТ ЦЕНЫ!

МЯСО • КОЛБАСЫ • СОСИСКИ • ДЕЛИКАТЕСЫ

- | | | |
|---|---|---|
| ХОЛОДЕЦ Домашний

99 500г
₽/ШТ | РЕБРЫШКИ для гриля

199 500г
₽/кг | ФАРШ Домашний

169 510г
₽/ШТ |
| ОКОРОК свиной

279 303г
₽/кг | СОСИСКИ Баварские

349 400г
₽/кг | КОЛБАСА Докторская

134 400г
₽/ШТ |

*Акция продлена до 10.08.2015 г.

ФИРМЕННЫЕ МАГАЗИНЫ «АРИАНТ»:
г. РЕЖ. Чапаева, 22 • Ленина, 26 и 32
г. АЛАПАЕВСК. Мира, 13 • Фрунзе, 28 • Тюрикова, 15



Реклама.

КСЕРОКС, Формат А3, А4

ул. Красноармейская, 5.



СТОЛ для УЧЕБЫ = СКИДКА + ПОДАРОК

Родителей в «33комода»! 5+

Реж, ул. Горького, 19Б

(34364) 3-26-90

33komoda.ru

Сроки акции с 15.07.2015 по 15.09.2015. Подробности акции узнавайте на сайте 33komoda.ru или у продавцов-консультантов.

Реклама.

ВТОРОЙ ПОТОЛОК БЕСПЛАТНО!



*УЗНАЙТЕ ПОДРОБНОСТИ СЕЙЧАС

3-01-22



rezh.sokora-potolki.ru

Реклама.

КОМПАНИЯ «ДОМОВОЙ»

- окна, двери
- балконы
- морозостойкие сейф-двери

ТОП-ОКНА
Теплые Окна Плюс
Ваши инвестиции в будущее



Реклама.

ул. Заводская 2,
3-24-77, 89097007939
ул. Ленина 70/2, 89655201040

ОТДЫХАЕМ ВМЕСТЕ

Спорт

Футбол

31 июля, ст. «Металлург», 18.00 – чемпионат области среди команд 1-й группы. Играют ФК «Реж» - «Синара».

Культура

1 августа 17.00, с. Октябрьское – День села. 19.00 с. Липовское и с. Останино – Дни сёл.

2 августа, зона отдыха «Нептун», 16.00 - концертно-развлекательная программа, посвящённая Дню ВДВ.

МАГАЗИН «АВТОТРАНСПОРТНЫЕ ЗАПЧАСТИ»

г. Реж, ул. Краснофлотцев, 11 «а». Тел./факс (34364) 3-28-08



Запчасти для автомобилей КАМАЗ, ЗИЛ, ГАЗ

Всегда в наличии ассортимент запчастей для тракторов МТЗ, ЮМЗ, Т-40

Автохимия, автостекло, автомасла, аккумуляторы, топливные баки

Грузовой и легковой шиномонтаж
Автомойка грузовая и легковая
СКИДКИ!



Форма оплаты – наличный и безналичный расчёт, терминал.
Режим работы: пн. – пт. с 8 до 18 ч.; сб. – вс. с 9 до 16 ч.

работает кабинет
УЗИ

Приём ведёт врач ультразвуковой диагностики Сергей Анатольевич Плехович

Наш адрес: г. Артёмовский, ул. Октябрьская, 17, каб. 17. Санаторий-профилакторий «Егоршинский», 400 метров от ж/д вокзала. Стоянка для машин (парковка).
Дни и часы работы: вт, ср, чт, пт, сб - с 8 до 18 час.
Запись по телефонам: 8(34363) 5-36-62, 8-906-80-85-110.

Качество прежде всего

Лиц.№ЛО-66-01-000871

Реклама



Займ 0% до 80 000 руб. до 15 месяцев**

ООО «ЦФП», ОГРН: 1117746890645 от 07.11.2011г. ИНН 7733783309. Свид-во МФО № 2110177000840 от 06.12.2011г. Заём для граждан РФ, в возрасте 21-70 лет, с регистрацией по месту жительства на территории РФ при наличии паспорта. При первом обращении предоставляется заём в размере 1000 руб. – 40000 руб. сроком 7-252 дня, годовой процент за пользование займом (с учетом требований ФЗ №353-ФЗ) – 261%-730%. При повторном обращении предоставляется заём в размере 1000руб. - 80000 руб. сроком 7-420 дней, годовой процент за пользование займом (с учетом требований ФЗ №353-ФЗ) – 199%-730%. Размер неустойки составляет 20% годовых от суммы просроченной задолженности. Подробная информация о правилах выдачи займов по телефону горячей линии 8(800)550-77-66 и на сайте www.vivadengi.ru. *Ставка 0% действует для новых клиентов, при условии полного погашения в течение 7 дней после получения займа. **1 месяц равен 28 календарным дням.

ул.Ленина, д.5 (напротив ТЦ «Перекресток», 1 этаж)

8 (800) 550-77-66 Звонок по России бесплатный www.vivadengi.ru

Реклама.

Быстро Удобно Экономно
Такси Экономь
8-950-656-11-66
8-965-510-03-03
2-27-50

ООО «МЕДВЕСТ»
Стоматология
Работаем без выходных.
г. Реж, ул. Ленина, 74, корп. 7.
Тел. 3-14-01, 2-40-59,
8-953-822-22-17.
Лиц. ЛО-66-01-002457 от 04.03.2014 г.

КСЕРОКС, Формат А3, А4
ул. Красноармейская, 5.

6 августа с 12-13 час. в ЦКИ (ул. Ленина, 2)
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
Усилители звука: внутриушные (КОМПАКТ), карманные, заушные от 1500-2500 руб. Батарейки – 30 руб., вкладыши – 30 руб., шнуры. АНАЛОГОВЫЕ - от 5300 руб. ЦИФРОВЫЕ - от 10900 руб. (Россия, Германия, Дания, Швейцария).
ВНУТРИУШНЫЕ – 14500 руб.
Сдай старый аппарат и получи скидку 1500 руб.
ВЫЕЗД НА ДОМ БЕСПЛАТНО. Тел. 8-912-464-44-17.
Подбор, настройка, гарантия. Товар сертифицирован.
Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.

БАНИ В КОМПЛЕКТЕ:
сруб,
доска на пол и потолок,
стропила,
подстропильники,
ригеля,
обрешётка на крышу,
окна, дверь.

3x2, 3x3, 3x4, 4x4
и другие размеры.
Бесплатная доставка.
Беспроцентная рассрочка на 3 мес.
Тел. 8-912-974-27-06,
e-mail: ooo4wetra@mail.ru,
сайт: banishumiha.ucoz.com

Круглосуточная служба автоэвакуации «Три четвёрки».
АВТОЭВАКУАТОР
Тел. 33-444, 8-961-777-9-444

КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ
8-922-157-00-18
8-982-69-000-55

3 августа (понедельник) ЦКиД г. Реж ул. Ленина, 2
«ВЯТСКИЙ МЕХОВОЙ ДОМ»
ИП Ставицкий С.А. г. Киров
проводит выставку-продажу:
• **натуральных женских шуб;**
• **зимних и демисезонных пальто;**
• **головных уборов.**
При покупке шубы за наличные средства или в кредит
Меховая шапка в подарок!!!
скидки до 50%*
Рассрочка до 1 года, первый взнос от 10%**
Кредит***
Время работы с 10.00 до 18.00

СПЕЦОДЕЖДА
РЫБАЛКА • ОХОТА • ТУРИЗМ • БЫТОВАЯ ХИМИЯ

предлагает:
v товары для рыбалки: удочки, спиннинги, катушки, одежду и обувь, лодки от 7 тыс. руб.;
v товары для туризма: палатки, кресла, шезлонги, матрасы;
v спецодежду, рабочую обувь;
v спиннинг «Шимано» от 700 руб.;

v кроссовки от 1300 руб.;
v леску-плетёнку (100 м) 120 руб.
Беспроцентный кредит.
Наши адреса: ул. Ленина, 19, ТЦ «Современник»;
ул. Заводская, 6/б.
Телефон 8-902-58-58-699.

Магазин «Рысь»
Охота, рыбалка, туризм.
Спиннинги, катушки, удочки, лодки, моторы.

Выбор прикормки, воблеров, блёсен, ступлев.
Всё для животных.
Свежая наживка.
С 9 до 19 час.
8-902-25-84-678.

7 августа с 9 до 16 час. Городской рынок, ул. Ленина, 37 питомник «Сады Прикамья» проводит
День садовода
Саженцы с закрытой корневой системой - в горшках.
Рассада здоровой и чистосортной крупноплодной садовой земляники и клубники с экс (в горшках). 100% приживаемость и зимостойкость. Гарантированный и полноценный сбор урожая уже на следующий год.
Внимание!!! Сбор урожая ремонтантных сортов - с сентября этого года.
Плодовые деревья и кустарники (яблоня, яблоня колоновидная, яблоня-карлик, груша, слива, абрикос, вишня-дерево, вишня кустовая, черешня, сладкоплодная сортовая рябина и калина, облепиха, смородина, крыжовник, жимолость, ремонтантная малина, малина, ежевика, ежемалина, голубика, черноплодная рябина, виноград, актинидия, лимонник китайский, годжи, лещина (фундук), орех маньчжурский и др.).
Декоративные кустарники (жасмин, спирея, барбарис, лапчатка (курильский чай), гортензия, декоративная калина, пузыреплодник, дерен и др.).
Многолетние цветы (розы, клематисы, флоксы, хосты, астильба и др.).

КОСМЕТИЧЕСКИЙ РЕМОНТ КВАРТИР.
Телефон 8-912-299-53-64.

Металлургическое предприятие
ООО «СЕАЛ и К»
приглашает на работу:
инженера КИПиА, з/п от 25 т. р.
начальника ремонтного участка, з/п от 30 т. р.
электромонтёра по ремонту и обслуживанию электрооборудования 5 разряда, з/п от 25 т. р.
слесаря-ремонтника металлургического оборудования, з/п от 20 т. р.
Электрогазосварщика, з/п от 20 т. р.
Иногородним предоставляется жильё, доставка до места работы, компенсация ГСМ, действует соцпакет.
Телефон: (34369) 3-40-88, 3-40-89.
Сотовый: 8-950-200-06-97; эл.адрес: our@sealmet.com
Место нахождения: г. Березовский, п. Монетный, ул. Максима Горького, 1

КУПИМ ВАШ АВТОМОБИЛЬ
В любом состоянии!!!
8-900-20-20-811

ПОЗДРАВЛЯЕМ

дорогую сестру
ЖДАНОВСКИХ ВАЛЕНТИНУ
ПЕТРОВНУ с юбилеем!

Пусть этот день красивым
будет, ясным,
Пусть счастье не обходит
никогда,
Пусть будет настроение
прекрасным,
Желанья пусть
сбываются всегда.
Пусть будет в жизни всё,
что нужно,
Чем жизнь бывает
хороша:
Любовь, здоровье,
счастье, дружба
И вечно юная душа.
Брат, сёстры.

РЕКЛАМА
2-13-71

Ремонт, Обслуживание, Заправка картриджами
Удобный кредит

КомпАс
Компьютеры | Цифровая техника

Ноутбуки	от 14 000 руб.
Системный блок	от 12 000 руб.
Мониторы	от 5 000 руб.
МФУ (принтер, сканер, копир)	от 2 100 руб.
Флешка USB - 16 Гб	350 руб.

ЦЕНЫ на ОТЛИЧНО!

г. Реж, ул. Пушкина, 2а
тел. 8 (34364) 3-53-10

И многое другое
для учебы и бизнеса!

СДАЮ

■ **квартиры почасово, посуточно, командированным.** Телефоны: 8-963-041-05-63, 8-912-608-58-27.
■ **4-комнатную квартиру** в районе вокзала (ул. Советская, 129), 5 этаж, S – 73,5 кв. м, с мебелью, 10000 руб./мес. + элект-

роэнергия по счётчику. Телефон 8-963-041-87-63.

■ **торговые, офисные, складские площади от 300 руб./кв. м:** ТЦ «Современник» (ул. Ленина, 19), ТЦ «Радуга» (ул. П. Морозова, 16). Телефон 8-912-22-432-32.

Реклама

МЕНЯЮ

■ **1-комнатную квартиру** у/п по ул. Чапаева, 24/1 **на дом в черте города + доплата. Или продам.** Телефон 8-902-279-35-65.
■ **3-комнатную квартиру** на Стройгородке на 2- и 1-комнатную с доплатой в этом же микрорайоне. Телефон 8-963-851-82-92.

Реклама

КУПЛЮ

■ **а/м «Шкода Йети»**, г. в. 2012-2013, один хозяин. Телефон 8-912-24-988-36.
■ **монеты, колокольцы, самовары, статуэтки.** Обращаться по телефону 8-912-234-69-03.
■ **картофель, морковь, свёклу, ягоды.** Обращаться: ул. Пролетарская, 113, тел. 8-922-22-12-901.

Реклама

РАЗНОЕ

■ **Магазин «Цветочный Рай».** Свежесрезанные цветы, горшечные растения, сопутствующие товары. Розы – от 50 руб., хризантемы (куст) – 55 руб. Цены вас приятно удивят. Адрес: ул. Ленина, 35.
■ **Продажа и установка ТВ:** «Триколор», «Телекарта», «МТС». Обмен старых ресиверов на новые. Обращаться: ул. Пушкина, 3 (2 этаж). Телефоны: 8-922-13-000-10, 3-03-93.
■ **Изготовим по вашим размерам двери банные, входные (сосна, липа), оконные блоки, беседки.** Телефон 8-912-223-78-66.
■ **Ламинат.** Доставка, укладка. Телефон 8-912-63-40-117.
■ **СТРОЙКА. ТЕПЛИЦЫ, УСТАНОВКА.** Цемент, фанера, плита ОСП, изоляция, рубероид, гипскартон, штукатурка, шпатлёвка. Бесплатная доставка по городу. Телефон 8-922-16-999-16.
■ **Фундаменты, фасадные работы** (камень,

сайдинг, штукатурка), **кровля** (металлочерепица, профлист, шифер, мягкая кровля). Помощь в комплектации материалами. **Строительные работы, внутренняя отделка** (полы, стены, окна «Тепловин», двери «Верда», потолки). **Сантехника, монтаж отопительных систем.** Скидки!!! Рассрочка платежа!!! Обращаться: ул. Пятилетки, 1, телефоны: 8-932-117-38-51, 8-922-213-22-66.
■ **«Remont Class».** Строительные и отделочные работы любой сложности: дома, бани, пристрой; кровля, фасады, заборы; отделочные работы «под ключ». Сантехника, электрика, отопление. Расчёт количества и стоимости материалов, доставка. Действует система скидок. Телефоны: 8-912-045-35-75, 8-908-901-62-35.
■ **Выполним строительные и отделочные работы.** Фасадные работы, обойные, монтаж ГКЛ стен и потолков разных уровней и сложных конструкций. Натяжные потолки. ООО СК

«Евростиль», телефон 8-912-690-23-23. www.artotdelka.ru

■ **Сантехнические работы:** отопление, водопровод, канализация. Установка любого оборудования. Электромонтаж, сварка, кладочные работы. Капитальный и косметический ремонт ванных комнат и санузлов. Рассрочка платежа, оптовые цены на материал при больших объёмах! Телефоны: 8-950-63-23-441, 8-912-65-55-369.
■ **Электрик. Замена старой электропроводки,** выключателей, розеток и т. д. Качество. Гарантия. Пенсионерам – скидки. Телефон 8-982-638-98-32.
■ **Услуги электрика. Электромонтаж.** Гарантия. Качество. Бесплатный осмотр. Бесплатная доставка материала. Аварийная служба 24 часа в сутки. Телефон 8-953-052-69-56.
■ **Автоэлектрик. Диагностика, промыв, настройка инжекторов.** Ремонт стартеров, генераторов, электропроводки. Корректировка

одометров. Установка сигнализаций. Телефоны: 3-02-88, 8-902-26-58-161, Максим.

■ **Ремонт холодильников, заправка автокондиционеров.** Выезд на дом. Телефон 8-922-130-37-48.
■ **Навоз, перегной, торф; щебень, отсев, песок.** Доставка а/м «ГАЗ-53» - самосвал, «Газель». Грузоперевозки. Телефон 8-902-155-68-38.
■ **Бесплатно вывезем старые холодильники, стиральные машины, ванны, батареи, двери.** Телефон 8-982-633-58-88.
■ **Принимаем до 05.08.2015 г. картофель, свёклу, морковь в любом количестве.** Сами воззим. Ездим по деревням. Звонить с 9.00 до 21.00 по телефону 8-919-370-56-39.
■ **Утерян гос. рег. знак Х335ХВ.** Нашедших просьба вернуть за вознаграждение. Телефон 8-982-610-57-28.

Реклама

ОТДЕЛ КАДРОВ ПРИГЛАШАЕТ

■ Срочно в Режевской дом-интернат требуются **медсестра, фельдшер** (сертификат обязательен, рассмотрит без опыта), **электромонтёр 4 разряда** с допуском до 1000В (опыт обязателен). Обращаться: ул. П. Морозова, 58, с 8.00 до 16.50, перерыв с 12.30 до 13.30.
■ На предприятие требуются **мастер-рабочий, электромонтажники.** Оплата достойная, своевременно. Трудоустройство согласно ТК РФ. Телефоны: 8-952-130-18-48, 8 (34364) 3-27-00.
■ На предприятие требуется **станочник на 4-сторонний деревообрабатывающий станок**, график 3 через 3. Звонить с 8.00 до 17.00 по телефону 8-963-042-91-97.
■ На стройку требуются **разнорабочие, плотники.** З/п от 1000 руб./смена. Телефон 8-900-210-33-39.
■ Требуются **разнорабочие.** Телефон

8-912-634-97-20.

■ Требуется **разнорабочий.** Телефон 8-922-223-73-53.

■ Требуется **водитель категории «Е» на лесовоз с манипулятором.** Телефон 8-908-925-30-15.

■ В такси требуется **водитель с л/а.** Оформляю лицензии. Телефон 8-905-80-80-353.

■ Требуются **водитель с опытом на а/м «ГАЗ-3307»** (доставка товаров по району) в филиал «Коопзотготпром», **продавец продовольственных товаров** в магазин с. Арамашка. Обращаться: ул. Красноармейская, 1, телефон 2-19-64 (отдел кадров).

■ Требуются **прессовщицы.** Телефон 8-902-44-00-687.

■ Требуются **печатник или ученик печатника с обучением на месте; помощ-**

ник в отдел допечатной подготовки, можно выпускника школы; **кладовщик** на полный рабочий день. Обращаться по телефонам: 8-963-031-05-55, 3-36-65 в рабочее время.

■ ЗАО концерн «Росграфит» **приглашает на работу техслужащую** (з/п от 8000 руб., график работы – через день по 8 часов), **сторожа, слесаря по ремонту оборудования, кладовщика** (з/п высокая, своевременно, официально). Телефон 8-965-545-49-73.

■ Швейному предприятию требуется **конструктор-модельер.** Телефон 8-953-00-333-02, Елена.

■ Требуется **продавец** в магазин женской одежды. Телефон 8-962-313-86-25.

■ Требуется **продавец пластиковых окон и сейф-дверей.** Телефон 8-922-223-73-53.

■ Требуются **продавцы в продовольс-**

твенный магазин, без вредных привычек. Разные районы, удобный график, достойная зарплата, официальное трудоустройство. Телефоны: 8-908-908-98-88, 8-908-908-83-33.

■ В студию красоты «Белль» (ул. Ленина, 33) требуется **парикмахер.** Телефоны: 3-17-01, 8-902-276-99-79.

■ На постоянную работу требуется **парикмахер-универсал,** официальное трудоустройство. **Сдаю в аренду рабочее место парикмахера** в новом салоне красоты. Телефоны: 8-950-632-34-41, 8-912-65-55-369.

■ В кафе требуется **официант.** Телефон 8-950-191-73-96.

УСЛУГИ

■ **Услуги: манипулятор, экскаватор, погрузчик, ямобур, гидромолот, вышка, самосвал.** Телефоны: 8-902-27-22-001, 8-902-58-58-658.

■ **Грузоперевозки:** «Газель» до 3 тонн и «ГАЗ-53» - самосвал до 5 тонн. **Щебень, отсев, песок, земля, навоз, перегной, опил, дрова, срезка** и т. д. Телефоны: 8-912-257-01-32, 8-906-815-97-37.

■ **Грузоперевозки:** «Газель» - тент, 3 м. Телефон 8-963-854-72-82.

■ **Грузоперевозки:** «Газель» - тент. Недорого. Телефон 8-922-297-34-83.

■ **Грузоперевозки:** «Газель» - тент. Телефоны: 8-912-05-02-568, 8-922-214-70-29 (Николай).

■ **Грузоперевозки:** «Газель» - тент. Город, межгород. Телефоны: 8-982-703-12-78, 8-963-03-80-689.

■ **Грузоперевозки:** «Газель» - тент. Город, межгород. Телефоны: 8-902-26-22-377, 8-982-69-19-408.

■ **Грузоперевозки:** «Газель» - тент. Город, межгород. Грузчики. Телефон +7-909-702-78-68.

■ **Грузоперевозки:** «Газель» - термофургон. Телефон 8-982-631-54-25.

■ **Грузоперевозки:** «Газель» - термобудка. В любое время, быстро, недорого. Телефон 8-912-624-92-05.

■ **«Газель» - фургон изотермический,** 4 метра. Грузоперевозки от 1 кг по РФ. Переезды, город, межгород, есть грузчики, недорого. Телефон 8-912-62-62-667.

■ **Грузоперевозки:** «ГАЗ» - самосвал, 5 т. **Отсев, щебень; навоз, перегной; дрова** (берёза). Телефон 8-919-386-96-65.

■ **Грузоперевозки:** «ГАЗ-53» (самосвал), «Газели», «ЗИЛ» (будка, 5 т). **Отсев, щебень; навоз, перегной.** Телефон 8-909-022-49-23.

■ **Услуги манипулятора.** Телефоны: 8-902-44-055-19, 8-922-222-17-43.

■ **Услуги а/м «КамАЗ» - манипулятор,** 8 тонн, стрела 3 тонны. **Проводим распиловку пиловочника.** Телефон 8-904-38-94-991.

Реклама

ВИЗИТ**ВРЕМЯ ЦЕННЫХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ****349.50**Сервелат в/к в/с Новоуральский
мясокомбинат 1 кг**44.90**

Путассу с/м 1 кг

**55.90**Томатная паста
Кухмастер 480 гр**56.90**

Масло Семеновна 900 мл

**115.80**

Мука Царь 5 кг

с 29.07 по 4.08

Акция действительна при наличии товара

ул. Фрунзе, 17 (ТЦ Премиум), ул. Космонавтов, 9,
ул. Чапаева, 21/1, ул. Калинина, 34

реклама

«СВЕТ»

Высококачественный монтаж
**ОКОННЫХ
КОНСТРУКЦИЙ.**
5-камерный профиль TROKAL.
Эконом-профиль СПК.
Рассрочка платежей до 4 месяцев.
**Установка балконных
ограждений
РЕЗКА СТЕКЛА
ПО РАЗМЕРУ.**
СТЕКЛО 4 мм, 5 мм.
Изготовление
1- и 2-камерных стеклопакетов.
Работаем с 9 до 18 час.,
суббота – с 9 до 13 час.
Тел. 2-23-22, 8-912-24-987-04,
8-902-254-18-33.
ул. Красноармейская, 6.
Реклама

Только один деньЦКИ
ул. Ленина, 2
«06» АВГУСТА 2015
С 09.00 до 19.00 час.

СРОЧНО ЖИТЕЛЯМ г. РЕЖ!

МЕХОВАЯ ЯРМАРКА**"КОРОЛЕВА меха"**НОВАЯ коллекция шуб 2015-2016 гг. по **ЖАРКИМ**
ценам прошлого года.**АКЦИЯ:** принеси старую шубу и получи скидку на
новую до 8000 руб.

- норка цельная от 59 000 руб.
- норка кусковая от 28 000 руб.
- мутон стриженный от 18 000 руб.
- нутрия от 22 000 руб.
- меховые жилеты от 8 000 руб.
- кожаные куртки и пуховики от 22 000 руб.

Кредит, кредит, кредит до 3 лет!!!
Без первого взноса.
Нужен только паспорт.
«Русфинансбанк» Ген. лицензия ЦБ РФ №1792

Реклама

**ТАКСИ
Лидер
2-47-47,
8-902-15-51-353,
8-919-38-16-111.**

Художественная ковка: заборы, козырьки, ворота, оградки. Теле-
фон 8-904-170-13-76.

Реклама.

Реклама
ул. Красноармейская, 5.
КСЕРОКС: формат А4, А3**ШКОЛЬНЫЙ
БАЗАР 2015**КОПИРОВАЛЬНЫЙ ЦЕНТР
Ma | лина
line
канцелярские ТОВАРЫ**СУПЕР СКИДКИ НА РАНЦЫ ВЕСЬ ИЮЛЬ!****ЛУЧШИЕ РАНЦЫ
ОТ ЛУЧШИХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ**ДЛЯ НАШИХ ПОКУПАТЕЛЕЙ
РУЧКИ, КАРАНДАШИ, ОБЛОЖКИ **БЕСПЛАТНО****КАНЦТОВАРЫ**
самый широкий ассортимент (более 10 000 наименований)НОВЫЙ МОДЕЛЬНЫЙ РЯД!
НИЗКИЕ ЦЕНЬ!более **300** видов
от **350** р.**ШКОЛЬНЫЕ
СУМКИ**г. Реж, ул. Ленина, 32,
тел. (34364) 2-10-81
Ждем Вас
с 10.00 до 19.00

Реклама.

ЗАБОРЫ. Низкие цены. Телефоны: (343) 328-99-03, 8-922-188-99-03.

Реклама.

Выставка - продажа
Метелица

**ШУБЫ
ПАЛЬТО
КУРТКИ
ГОЛОВНЫЕ
УБОРЫ**

**ЛЕТНИЕ
СКИДКИ
до 25%**

**КРЕДИТ
БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ!
ПЕРВЫЙ ВЗНОС
ПЛАТИМ МЫ
В ПОДАРОК!**

14 августа
г. Реж, ЦКИ
с 10 до 18 часов

www.metelica-furs.ru

Реклама

Реклама.

Мнение авторов
публикаций
может не совпадать
с мнением редакции.Письма читателей
редакция использует
по своему усмотрению.**АДРЕС РЕДАКЦИИ (ИЗДАТЕЛЯ):**
623750, г. Реж, ул. Красноармейская, 5.
E-mail: reklama_rv@mail.ru, gazetaru@mail.ru
(адреса для обратной связи)Объем 1 печ. лист. Тираж 6900. Выходит два раза в неделю: среда, суббота. Компьютерный набор и верстка выполнены
в редакции газеты «Режевская весть». По графику в 17-00, сдано в печать в 17-00.Отпечатано офсетным способом в типографии ООО «Ситипресс». Адрес типографии: 623751, г. Реж, ул. О. Кошевого, 16.
Тел. 8 (34364) 3-33-27. Заказ 78393.Телефоны: редактор - 2-20-18, зам. редактора - 2-13-32,
экономики, промышленности и сельского хозяйства - 2-24-68,
социальных проблем и информации - 2-15-85, 2-12-96, рекламы - 2-13-71 (факс),
производственный - 2-28-00, бухгалтерия - 2-16-89.Газета зарегистрирована
в Управлении Федеральной
службы по надзору в сфере
связи, информационных
технологий и массовых
коммуникаций по УрФО.
Рег. за № ТУ66-01186.
Индекс 53827.**Учредители газеты:**
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»;
Администрация Режевского городского округа.**Издатель:**
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»**Гл. редактор Г. В. Попова.**